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I. MUNICIPALIDAD DE QUINTERO     

 

 

ACTA Nº 047 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE FECHA 28  DE ABRIL  2014 

 

 

           Siendo las 11,26   horas el Presidente del Concejo Municipal,  Alcalde Sr. Mauricio Carrasco 

Pardo, da por iniciada la Sesión. 

 

Asistencia; Se encuentran presentes los Concejales Sres. Héctor Aguayo Lorca, Juan Alarcón Roa, 

Rolando Silva Fuentes, Luis Gatica Polanco, Felipe Vergara Lucero  y Sra. Ana Cartes Orellana. 

Actúa de Secretario Municipal  Sra. Yesmina Guerra Santibáñez. 

 

Directivos, jefes de Departamentos  y Profesionales; Administrador Ruben Gutiérrez Cabrera. 

 

Tabla;  1) Autorización de cometidos de Concejales. 

 

          Con la venia del Concejo expone Yesmina Guerra Santibáñez, en su calidad de Secretario 

Municipal. 

 

S.Municipal; En primer lugar, se tiene la convocatoria que hace la Mesa Directiva de la  

Asociacion de Municipalidades de la Región de Valparaiso, referida a una Jornada de Análisis, la 

que contara con la participación del nuevo Jefe de División de la Subdere a efectuarse el día 30 de 

abril  entre las 9,00-13,30 horas en la ciudad de Viña del Mar.  

 

         Participarían los Concejales Sres. Aguayo y Alarcón y la Concejal Sra. Ana Cartes.  

 

Sr. Gatica; La otra actividad es el Seminario acerca  Ciudades  en Riesgo de Catástrofe,  los días 

26, 27,28 y 29 de mayo  Guayaquil, Ecuador.  

 

S.Municipal; Participaría el Concejal Sr. Gatica, en su calidad de Presidente de la Comisión de 

Medio Ambiente. 

 

          La tercera invitación se refiere a la Pasantía Internacional denominada Desarrollo Económico 

Local, Un desafío permanente  de los municipios: Políticas, Programas e Instrumentos, en 

Barcelona- España y Roma-Italia, los días 28 de mayo al 06 de junio de 2014. Organiza la Agencia 

de Iniciativas Locales. 

 

           Los objetivos de la Pasantía son: Conocer la experiencia en materia de desarrollo económico 

en Europa en especial las ciudades de Barcelona y Roma en las áreas de: Políticas de Desarrollo en 

Economías Locales; programas de Desarrollo con la comunidad, Instrumentos de Apoyo a la 

Gestión  y Programas  de las Comunidades Autónomas dirigidos a los Ayuntamientos. Esto tiene un 

valor de $1.650.000., valor que incluye la participación  en el seminario, bolso, material de apoyo y 

traslados dentro del programa del evento, no incluye pasajes aéreos, ni alojamiento.    

 

Sr. Alcalde; Esta última dejémosla abierta para los Concejales que deseen participar. 

 



2 

 

 

 

S.Municipal; Que se acuerde quienes van de manera específica, de igual modo saber si el Alcalde 

va o n o que por tratarse de una comisión  fuera del país se  requiere del acuerdo de Concejo 

Municipal. 

 

Sr. Aguayo; Participaría  el Alcalde, Sr. Silva y  el que habla. 

 

Sr. Alcalde; Se procede  a la votación para autorizar los cometidos anteriormente descritos. 

 

          Finalizada la votación quienes todos  los miembros del Concejo Municipal votan 

favorablemente te, el acuerdo adoptado es el siguiente: 

 

Acuerdo; El Concejo Municipal acuerda por unanimidad de sus miembros autorizar los siguientes 

cometidos que pueden realizar los miembros del Concejo que se indican a continuación: 

 

a) Jornada de Análisis – Jefe de División de la Subdere-  Convocatoria de la Asociaicon de 

Municipales de la Región de Valparaiso. Participaran los Concejales Sres. Aguayo. Alarcón y la 

Concejal Sra. Cartes el día 30 de abril en la ciudad de Viña del Mar. 

 

b) Seminario Ciudades en Riesgo de Catástrofes los días 26 al 29 de mayo en Guayaquil- Ecuador. 

Participara el Concejal Sr. Gatica.  

 

c)  Pasantía Internacional denominada Desarrollo Económico Local, Un desafío permanente  de los 

municipios: Políticas, Programas e Instrumentos, en Barcelona- España y Roma-Italia, los días 28 

de mayo al 06 de junio de 2014. Organiza la Agencia de Iniciativas Locales. Participaran los 

Concejales Sres. Aguayo y Silva. Ademas, del Alcalde Mauricio Carrasco Pardo.  

 

 

                 Se cierra la Sesión siendo las 11, 36 horas. 

 

 

 

 

 

 

YESMINA GUERRA SANTIBAÑEZ                                         MAURICIO CARRASCO 

PARDO 

  SECRETARIO MUNICIPAL                                                                  ALCALDE  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


